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ZAPYTANIA Nr 2 DO ,ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 2019/1852/N”
| WYJASNIENIA ZAMAWIAJACEGO

W postepowaniu o zamowienie (Nr sprawy: 2019/1852/N), ktérego przedmiotem jest wytonienie wykonawcy na opracowanie
dokumentacji projektowej stanowiska do bezodbiciowego badania pél elektromagnetycznych od urzadzen i systeméw
techniki morskiej oraz stanowiska do badania odpornosci urzadzen i systeméw techniki morskiej na oddziatywanie pél
elektromagnetycznych impulsowych wysokiej mocy wraz z dostawa, montazem, uruchomieniem czesci sktadowych
tych stanowisk i petnieniem nadzoru autorskiego, na rzecz projektu ,Polska Sie¢ Laboratoriéw EMC (EMC-LabNet)”

Zamawiajacy: Osrodek Badawczo Rozwojowy Centrum Techniki Morskiej S.AA w dniach 02-07.01.2020 r. otrzymal zapytania
do Zapytania Ofertowego nr 2019/1852/N i udzielit nastepujacych wyjasnieri:

nie:
W Zalaczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Cze$¢ 1 Zamawiajacy w punkcie 5 dot. Gabarytow Komory
Zarmawiajgcy nie specyfikuje czy podana wysokos¢ jest liczona od podtogi budynku.

Czy Zamawiajacy poda od jakiego poziomu jest liczona wysoko$¢ Komory?

Odpowiedz:

Podana przez Zamawiajacego wysokosc liczona jest od posadzki budynku laboratorium. Zamawiajacy zwraca réwniez
uwage, iz wnetrze komory ma by¢ wybudowane w zagtebieniu ww. budynku - patrz punkt 8 Zadanie nr 1.

Pytanie:

W Zataczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Czes¢ 1 Zamawiajacy w punkcie 11 dot. Drzwi Komory Zamawiajacy
podawat uprzednio w postepowaniu nr 2019/0912/N, w odniesieniu do potozenia filaréw nosnych, ze aktualna ich lokalizacja
JEST na skraju $wiatta wjazdu do budynku i komory. Obecnie w odpowiednio tym samym punkcie 11 Zamawiajacy podaje, ze
ich lokalizacja NIE JEST na skraju swiatta wjazdu do budynku i komory.
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Czy Zamawiajacy moze jednoznacznie rozstrzygnac te watpliwosc?
Odpowiedz:
Postgpowanie nr 2019/0912/N zostato zamknigte. Przy zadawaniu pytan nalezy odnosi¢ sie do biezacego postepowania

nr 2019/1852/N. Zamawiajacy wskazuje, iz przytoczony zapis .ich lokalizacja nie jest na skraju s$wiatla wjazdu
do budynku i komory” oznacza, iz ich lokalizacja nie wchodzi w skrajnie $wiatta drogi wjazdu do obiektu i komory.

Pytanie :

W Zalgczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Cze$¢ 1 Zamawiajacy w punkcie 12 dot. Stotu pomiarowego
Zamawiajacy podawat uprzednio w postepowaniu nr 2019/0912/N, ze stét dielektryczny pomiarowy moze by¢ wykonany
zdrewna.

Czy Zamawiajacy potwierdza obecnie, ze stét dielektryczny pomiarowy moze by¢ wykonany z drewna?
Odpowiedi:
Postepowanie nr 2019/0912/N zostato zamkniete. Przy zadawaniu pytan nalezy odnosi¢ sie do biezgcego postepowania

nr 2019/1852/N. W przedmiotowym postgepowaniu Zamawiajacy potwierdza mozliwo$é zastosowania drewna do
wykonania stotu dielektrycznego pomiarowego.

Pytanie:
W Zataczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Cze$¢ 1 Zamawiajacy w punkcie 17 dot. Filtréw RF  Zamawiajacy

podawat uprzednio w postepowaniu nr 2019/0912/N, ze oczekuje dostarczenia dla filtrow RF $wiadectw z akredytowanych
jednostek potwierdzajacych minimum ttumienie 100dB w zakresie 14kHz-40GHz.

Czy obecnie Zamawiajacy rowniez oczekuje dostarczenia dla filtréw RF $wiadectw z akredytowanych jednostek
potwierdzajgcych minimum tlumienie 100dB w zakresie 14kHz-40GHz?

Odpowiedz:

Postepowanie nr 2019/0912/N zostato zamknigte. Przy zadawaniu pytan nalezy odnosi¢ sie do biezacego postepowania
nr 2019/1852/N. W przedmiotowym postepowaniu Zamawiajacy oczekuje udowodnienia przez Dostawce urzadzer i
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Osrodek Badawczo-Rozwojowy
Centrum Techniki Morskiej S.A,

wyposazenia oraz przediozenia z jednostki akredytowanej stosownej dokumentacji osiagniecia wymagania dot.
minimalnej ttumiennosci filtréw - tj. 100dB w zakresie 14kHz-40GHz.

Pytanie:

W Zataczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Cze$¢ 1 Zamawiajacy w punkcie 19 dot. Konwerteréw optycznych
Zamawiajacy wymagat uprzednio w postepowaniu nr 2019/0912/N, aby konwertery te spetnialy wymagania TEMPEST, w tym
aby tlo emisji promieniowanej musiato by¢ minimum -22dB ponizej limitu okreslonego w CISPR 25 Class 5, oraz aby spetniato
wymagania limitu emisji promieniowanej wg. normy NO-06-200 tj. minimum -10dB ponizej najbardziej restrykcyjnego limitu.

Czy obecnie Zamawiajacy réwniez wymaga, aby konwertery te spetnialy wymagania TEMPEST, w tym aby tlo emisji
promieniowanej musialo by¢ minimum -22dB ponizej limitu okreélonego w CISPR 25 Class 5, oraz aby spetniatlo wymagania
limitu emisji promieniowanej wg. normy NO-06-200 tj. minimum -10dB ponizej najbardziej restrykcyjnego limitu?

Odpowiedz:

Postgpowanie nr 2019/0912/N zostato zamknigte. Przy zadawaniu pytan nalezy odnosic sie do biezacego postepowania
nr 2019/1852/N. W przedmiotowym postepowaniu Zamawiajacy wymaga, aby konwertery te spetnialy wymagania
TEMPEST, w tym aby tlo emisji promieniowanej musiato by¢ minimum -22dB ponizej limitu okreslonego w CISPR 25

Class 5, oraz aby spetnialo wymagania limitu emisji promieniowanej wg. normy NO-06-200 tj. minimum -10dB ponizej
najbardziej restrykcyjnego limitu.

W Zalaczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Czeéé 1 Zamawiajacy w punkcie 25 dot. Klimatyzacji komory
Zamawiajacy wymagalt uprzednio w postepowaniu nr 2019/0912/N, aby w komorze zapewnione byly w tym zakresie warunki
z mozliwoscig ich regulacji ( z krokiem 1°C, 1% ), temperatura w przedziale od 15°C do 26°C, wilgotno$¢ z przedziatu od 15% do
75%, natomiast w pomieszczeniach AR/CR ( mozliwosé regulacji z krokiem 1°C) temperatura z przedziatu od 18°C do 30°C.

Czy obecnie Zamawiajacy réwniez wymaga, aby w komorze zapewnione byly w tym zakresie warunki z mozliwoécia ich
regulacji ( z krokiem 1°C, 1% ), temperatura w przedziale od 15°C do 26°C, wilgotnos¢ z przedziatu od 15% do 75%, natomiast
w pomieszczeniach AR/CR ( mozliwos¢ regulacji z krokiem 1°C ) temperatura z przedziatu od 18°C do 30°C?
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Postepowanie nr 2019/0912/N zostato zamknigte. Przy zadawaniu pytan nalezy odnosi¢ si¢ do biezacego postepowania
nr 2019/1852/N. W przedmiotowym postepowaniu Zamawiajacy wymaga, aby w komorze zapewnione byly w tym
zakresie warunki z mozliwoscia ich regulacji ( z krokiem 1°C, 1% ), temperatura w przedziale od 15°C do 26°C, wilgotnoé¢
z przedziatu od 15% do 75%, natomiast w pomieszczeniach AR/CR ( mozliwos¢ regulacji z krokiem 1°C ) temperatura
Z przedziatu od 18°C do 30°C.

Pytanie:
W Zataczniku nr 1 do OPZ, w czeéci dotyczacej Zadania 1, Czeé¢ 2 Zamawiajacy w punkcie 4 dot. Pionowa antena pretowa

Zamawiajacy dopuszczat uprzednio w postepowaniu nr 2019/0912/N zasilanie anteny przez przewoéd RF ( ztgcze N ), ten sam co
uzyty do potaczenia anteny z odbiornikiem pomiarowym.

Czy obecnie Zamawiajacy réwniez dopuszcza, aby zasilanie anteny bylo wykonane przez przewdd RF (ztacze N ), ten sam co
uzyty do poltgczenia anteny z odbiornikiem pomiarowym?

Odpowiedz:
Postepowanie nr 2019/0912/N zostato zamknigte. Przy zadawaniu pytan nalezy odnosi¢ sie do biezacego postepowania

nr 2019/1852/N. W przedmiotowym postepowaniu Zamawiajacy dopuszcza zasilanie anteny przez przewdd RF (zlacze N
), ten sam co uzyty do pofaczenia anteny z odbiornikiem pomiarowym.

Pytanie:

W Zalgczniku nr 1 do OPZ, w czesci dotyczacej Zadania 1, Cze$¢ 2 Zamawiajacy w punkcie 5 dot. Antena magnetyczna do
pomiaréw emisji zaburzeri zgodnie z komercyjnymi testami CISPR 32 Zamawiajacy dopuszczat uprzednio w postepowaniu
nr 2019/0912/N  zasilanie anteny przez przewdd RF ( zlacze N ), ten sam co uzyty do pofaczenia anteny z odbiornikiem
pomiarowym. Zamawiajacy réwniez wymagat umieszczenia anteny w pozycji wertykalnej z obrotem 360 stopni wokaot pionowej
Osi symetrii, oraz w pozycji horyzontalnej, zapewniajac pomiar 3D, czyli w plaszczyznach XY, Z.

Czy obecnie Zamawiajacy réwniez dopuszcza, aby zasilanie anteny byto wykonane przez przewdd RF (Zlgcze N ), ten sam co
uzyty do potfaczenia anteny z odbiornikiem pomiarowym, a takze wymaga umieszczenia anteny w pozycji wertykalnej
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Czy obecnie Zamawiajacy réwniez potwierdza, ze wymaga dostarczenia testera zapewniajacego sygnalizacje tj. emulacje stacji
bazowej wymienionych standardéw, tak aby mozliwe byto kontrolowane nawiazanie komunikacji z urzadzeniem badanym
i wymuszenie okreslonych parametréw komunikacji badanego urzadzenia z testerem, np. w celu przeprowadzenia badar EMC
tego urzadzenia, oraz wymaga, aby tester posiadat dodatkowo moduly do pomiaru parametréw radiowych nadajnika
radiowego badanego urzadzenia radiowego, a takze do pomiaréw aplikacji, np. w celu sprawdzenia szybkosci i stopy bledéw
transmisji danych badanego urzadzenia pod wptywem narazenia polem elektromagnetycznym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze wymaga dostarczenia testera zapewniajacego sygnalizacje tj. emulacje stacji bazowej
wymienionych standardéw, tak aby mozliwe bylo kontrolowane nawiazanie komunikacji z urzadzeniem badanym
i wymuszenie okreslonych parametréw komunikacji badanego urzadzenia z testerem, np. w celu przeprowadzenia
badari EMC tego urzadzenia, oraz wymaga, aby tester posiadat dodatkowo moduty do pomiaru parametréw radiowych
nadajnika radiowego badanego urzadzenia radiowego, a takze do pomiaréw aplikacji, np. w celu sprawdzenia szybkosci
i stopy bted6éw transmisji danych badanego urzadzenia pod wplywem narazenia polem elektromagnetycznym.

Pytanie:
W Zapytaniu ofertowym w dziale Xlll dotyczacym Miejsca oraz Terminu Sktadania i Otwarcia Ofert Zamawiajacy podaje w pkt. 1,
ze termin sktadania ofert uptywa w dniu 24.01.2020 o godz. 11.

Czy Zamawiajacy przediuzy termin na skladanie ofert do dnia 31.01.2020 godz. 11, z uwagi na to, ze znaczna czeé¢ czasu od
ukazania si¢ Ogloszenia o Zapytaniu do podanego terminu skladania ofert przypadata na okres $wigteczny, i majac na uwadze,
ze wigkszos¢ potencjalnych Wykonawcow stanowig firmy zagraniczne, majace zwyczajowq przerwe $wiateczng w swej
dziatalnosci od 20.12 do 6.01 wigcznie?

Odpowiedz: KIEROWNIK
ZESPOLU LOGISTYKI ZAO ENIA

Zamawiajacy nie wyraza zgody na przesuniecie terminu skladania ofert.

Barbara JAKUBIEC
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